

# ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

№ 217 (6812)

Суббота, 30 октября 1976 года

Год издания 33-й  
Цена 2 коп.

Работники транспорта и связи! Развивайте и совершенствуйте средства транспорта и связи! Всемерно улучшайте обслуживание народного хозяйства, полнее удовлетворяйте запросы советских людей!

(Из Призывов ЦК КПСС к 59-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

## ПРИЗНАНИЕ ЗАСЛУГ

### ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

Указ Президиума Верховного Совета СССР об установлении праздника работников автомобильного транспорта явился признанием заслуг тех, кто составляет огромную армию водителей, выполняющих грандиозную народнохозяйственную задачу по перевозке грузов, осуществляя связь между экономическими районами страны. Развитию автомобильного транспорта в стране придается огромное значение. Созданы новые образцы легковых и грузовых автомобилей, построены тысячи километров дорог, продолжают работу по дальнейшему повышению надежности и увеличению ресурса автотранспортных средств, снижению трудоемкости их обслуживания.

Все это позволит в 10-й пятилетке увеличить грузооборот автомобильного транспорта примерно на 42 процента, а пассажирооборот

автотранспорта — на 28 процентов.

Определенная роль в выполнении этих задач отводится и сланцевским автомобилистам. Коллективы производственного объединения грузового автотранспорта и пассажирского автотранспорта уверенно начали работу на новом этапе коммунистического строительства.

За девять месяцев этого года шоферы объединения перевезли 4.362 тонны народнохозяйственных грузов, что на 123 тысячи тонн превышает уровень девяти месяцев прошлого года.

Досрочно выполнили годовые планы бригады водителей В. С. Дроздова и А. Т. Зверева. Бригада Н. П. Налимова на 111,6 процента выполнила план использования грузовых прицепов. Большую и неоценимую помощь оказал коллектив объединения тружени-

кам сельского хозяйства в уборке урожая.

Широко развернувшееся социалистическое соревнование за досрочное выполнение планов и обязательств первого года десятой пятилетки вселяет уверенность, что коллектив объединения успешно достигнет намеченных рубежей.

Значительных успехов добился в этом году коллектив пассажирского автотранспорта. Досрочно был выполнен план десяти месяцев по основным показателям. Признанием заслуг явилось третье место за победу в соревновании среди коллективов Министерства автомобильного транспорта РСФСР. Весомый вклад внесли в работу предприятия передовики социалистического соревнования бригадир Н. П. Максимов, водители автобусов П. И. Иванов, В. И. Иванов, М. Е. Самсонов и другие. Бригаде, которой руководит Б. А. Потапов, по итогам соревнования в третьем квартале присвоено звание «Лучшая бригада управления «Леноблтранс».

**ГОРОДСКОЙ КОМИТЕТ КПСС, ИСПОЛКОМ ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ, ГОРКОМ ВЛКСМ ПОЗДРАВЛЯЮТ ВОДИТЕЛЕЙ И РЕМОНТНИКОВ С ПРАЗДНИКОМ, ЖЕЛАЮТ БОЛЬШИХ УСПЕХОВ В ВЫПОЛНЕНИИ НАМЕЧЕННЫХ ПЛАНОВ И ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ПЕРВОГО ГОДА ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ.**



Пять раз в этом году бригада слесарей по ремонту большегрузных машин, которой руководит Иван Васильевич Вологов (на снимке), занимала классные места в соревновании. Это результат умелого руководства коллективом. Иван Васильевич — опытный мастер-ремонтник. С 1969 года он носит звание ударника коммунистического труда.  
Фото Ю. Терентьева.

## Заняли третье место

Коллектив пассажирского автотранспорта в третьем квартале выполнил на 103,2 процента, план доходов — на 106,1, достиг коэффициента выхода автобусов 0,835 при плановом 0,820, выпустил на линию сверх плана 134 автобуса.

Коллегия Министерства автомобильного транспорта РСФСР и Президиум ЦК профсоюза рабочих автотранспорта и шоссежных дорог рассмотрели итоги республиканского соревнования за третий квартал и присудили Сланцевскому пассажирскому автотранспорту третье место и денежную премию.

мьями награждены шоферы В. А. Мохначев, А. Т. Зверев, П. П. Богданов и Ф. И. Кевейша. Они обеспечили пробег своих автомобилей без капитального ремонта свыше 300 тысяч километров.

На торжественном праздничном собрании, которое состоится завтра, 47 водителям и ремонтникам объединения будут вручены знаки «Победитель социалистического соревнования 1976 года». Значки и удостоверения ударников коммунистического труда получат 40 передовиков соревнования. Большая группа работников объединения будет награждена Почетными грамотами и премиями.

**Т. ДОЛГОВА,**  
зам. секретаря партбюро объединения.

Коллектив установкой первичной ректификации ароматических углеводородов завода «Сланцы» достиг хороших производственных показателей. План 28 дней октября отгона лиролизных смол выполнен на 103 процента, выработки газового бензина — на 113,8 процента.

За девять месяцев от внедрения рационализаторских предложений получено 13.300 рублей экономии. Сейчас в коллективе каждый третий ра-

## Каждый третий — рационализатор

ботающий — рационализатор. Комсомольцы и молодые производственники успешно несут трудовую вахту в честь 60-летия Великого Октября.

В коллективе много передовиков соревнования. Портрет слесаря А. Н. Васильева занесен на Доску почета завода. Хороших трудовых показателей достигли оператор В. А. Гаврилова, машинист газодувка В. К. Мартыненко.

## Лидируют лесозаготовители

В дни предоктябрьского соревнования хорошо трудится коллектив лесопункта лесокосбината. За 27 дней октября он заготовил и вывез 2.700 кубометров древесины при плане 2.728 кубометров. Бригада лесозаготовителей Л. А. Лебедева сменной норму выработки выполняет до 140 процентов. Такого высокого результата она достигла за счет четкой организации труда и прочно за-

нимает лидирующее место в соревновании.

На вывозке древесины лучших результатов достиг шофер лесовоза А. И. Илизеер, выполняющий норму выработки на 125 процентов. Шофер лесовоза В. Г. Борисов выполняет план на 115 процентов. Коллектив лесопункта стремится досрочно завершить годовой план и занять достойное место в соревновании.

## За ударный труд

В погрузочно-транспортном управлении объединения «Ленинградсланец» постоянно растут ряды передовиков соревнования. Машинист локомотива Н. Г. Антонов занимает ведущее место на перевозке грузов и регулярно выполняет сменную норму выработки на 112—115 процентов. Его портрет помещен на Доску почета погрузочно-транспортного уп-

равления. Такой же трудовой чести удостоены составитель поездов А. Я. Кузнецов, монтер пути Е. Ф. Максимова, осмотровик-ремонтник вагонов Е. П. Юник.

В депо замечательно трудится слесарь ремонтной службы Н. В. Николаев. Его портрет помещен на Доску почета объединения «Ленинградсланец».

## Закрепляют успех

Комплексная бригада мясокомбината Н. В. Сучкова, ведущая забой скота, еще 1 октября завершила годовой производственный план и сейчас на своем лицевом счету имеет сверх плана 120 тонн продукции. Она занимает ведущее место в соревновании. Все члены бригады выполняют норму выработки на 115—120 процентов.

## ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

ВЕСТИ ИЗ ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА «СЛАНЦЫ»

### Взрослым о детях

Во Дворце культуры начал работу родительский лекторий «Взрослым о детях». Перед собравшимися выступила преподаватель литературы и русско-

го языка школы № 3 А. И. Бородулина с лекцией «Воспитание детей в семье — важная государственная обязанность родителей». С беседой «О детской безнадзорности» перед родителями выступила старший инспектор детской комнаты милиции Г. Н. Тейдер.

Занятия в лектории для родителей будут проходить ежемесячно, в четвертый понедельник, в большом зале Дворца культуры, в 19 часов. Слушатели встретятся с работниками прокуратуры, милиции, инспекторами детских комнат, врачами. После лекций будут демонстрироваться тематические кинофильмы, выступать артисты, покажет свои спектакли народный театр Дворца культуры, состоится выступление детских коллективов художественной самодеятельности.

### „Закон и ты“

Состоялось второе занятие в кинолектории по пропаганде правовых знаний среди учащихся. С беседой «Преступление и наказание» выступил следователь А. Ф. Гамазин. Он рассказал об ответственности подростков за нарушение общественного порядка, за хулиганские действия, граничащие с преступлением. После беседы зрители просмотрели художественный фильм «Инспектор уголовного розыска».

Очередное занятие будет 19 ноября в 15 часов 30 минут. В повестке дня — беседа «Твои права, подросток», художественный фильм «Последняя ночь детства».

### Писатели в гостях у ребят

Во Дворце культуры прошли встречи с ленинградской писательницей Верой Чубаковой — автором книг «Моя весна», «Дорога не кончается за горизонтом», «Хочу быть счастливой», «Судьба по выбору», «Какого цвета ветер». Вера Сергеевна рассказала о том, как создавались ее книги, об их героях — подростках, о том, как они выбирают свои дороги в жизни, труде.

**В. АРТАМОШИНА,**  
заведующая детским сектором Дворца культуры завода «Сланцы».

### „Соломенная сторожка“

Ленинградский театр драмы и комедии 1 ноября во Дворце культуры завода «Сланцы» в 19 часов показывает новый спектакль «Соломенная сторожка».

Писатель Ю. Эдлис написал веселую комедию о том, какой может быть невеселой жизнь у пенсионера, особенно если пенсионер — одинокий мужчина. Сам обед вари, сам постирай, сам уберу за собой, а остальное время сиди в парке на скамеечке.

И вот к двум таким пенсионерам, которые жили в новом микрорайоне под названием «Соломенная сторожка», пришла молоденькая девушка, шеф из соседнего ПТУ. Все она перевернула в доме и в жизни своих подшефных. И кончилось дело свадьбой, и не одной. Как это произошло, вы увидите в спектакле «Соломенная сторожка», поставленном режиссером В. Егоровым. Художник спектакля — Л. Михайлов, композитор — Р. Левитан.

В спектакле заняты народная артистка РСФСР З. Квятковская, народный артист РСФСР В. Ляхов, артисты Н. Мазаева, В. Анисимов, В. Бочкин, В. Казанович, З. Рудусан, М. Неучев, Г. Артемова, Т. Тарасова. Принимаются заявки на коллективные посещения.



# БЕСПОКОЙНАЯ ДОЛЖНОСТЬ

(Начало на 2-й стр.)

справедливыми и пошли только на пользу.

У Ивана Дмитриевича Запутряева, начальника автопредприятия, работающего с Надеждой Александровной уже двенадцатый год, десять из которых она — председатель месткома, свое мнение.

— Сама беспокойная, и нам покоя не дает. Выходит, и легко, и трудно с таким председателем работать. Легко потому, что умеет находить контакт с людьми, знает каждого. А трудности в том, что неумность ее нескончаема. Но считаю, что таким и должен быть председатель месткома — беспокойным, деловым, заботливым.

Наверное, и впрямь нелегко работать с человеком, который в постоянном поиске. Но На-

дежда Александровна работает без суеты, умело требуя, умело поощряя, умело поддерживая.

И тут излишне говорить, что, казалось бы, для такой деятельности в общем-то и возраст не тот, и семья время требует. Как это ни странно, но Надежду Александровну привлекли видеть всегда в деле, неизменно приветливой, даже улыбающейся. А ведь и ей бывает нелегко, и трудно, и не под силу что-то, но людям этого она не показывает. Знать: от нее уходят обязательно успокоенными, если были встревожены; обрадованными, если приходили с предложениями; задумывающимися, если вызывались для неприятного разговора.

Что же дает ей прочный запас энергии? Опыт? Счастливый характер? Знание людей?

Наверное, и то, и другое, и третье. А еще — сознание нужности своей работы — хлопотной, не всегда благодарной, но очень необходимой! И долг коммуниста, призванного служить людям там, где ты поставлен и ими, и партией. Как бы то ни было, но только кто бы ни общался с Надеждой Александровной Оськиной, привлекая ли ее к работе комиссии, готовящей материалы к бюро или пленуму горкома партии, прося ли ее помощи и совета, выслушивая ее справедливые нарекания или похвалу, остаются довольными. Ибо ее обязательность и деловитость, приветливость и строгость — все от души, все искренне.

...А выступать она не любит. Но уже если приходится, то и это дело выполняет добросовестно. И по должности так надо, и по характеру.

**А. ШИРЯВСКАЯ,**  
наш обществ. корр.

## ПОЖАРОВ НЕ ДОЛЖНО БЫТЬ

Пожар — одно из самых страшных стихийных бедствий. Опорную разрушительную силу имеет в себе огонь. Он уничтожает на своем пути все.

Одной из важнейших задач не только работников пожарной охраны, но и всех руководителей предприятий и организаций, а также граждан города и района является предупреждение возникновения пожаров в предстоящий праздничный период. В каждой организации, в каждом доме необходимо проверить состояние электропроводки и электрического оборудования, отопления и нагревательных приборов, наличие и исправность средств пожаротушения, своевременно произвести очистку дымоходов, убрать сгораемый мусор у всех производственных, жилых и общественных зданий, расчистить подъездные пути.

Анализ показывает, что наибольшее количество пожаров происходит в праздничные дни и по вине лиц, находящихся в нетрезвом состоянии, от неосторожного обращения с электрическими и газовыми приборами, от оставленных без присмотра топящихся дровяных печей, курения в постели, при использовании открытого огня для освещения в сараях, подвалах и на чердаках.

В 1976 году в Сланцевском районе по вине лиц, находящихся в нетрезвом состоянии, произошло 12 пожаров, 3 человека погибли в огне.

В канун праздника и особенно в его дни необходимо быть особо внимательными и осторожными!

**М. ЧЕРНОК,**  
инструктор Сланцевской пожарной части.

## И снова о „кукушках в кепочках“ ИЗ ЗАЛА СУДА

Не впервые поднимается эта тема на страницах газеты «Знамя труда». Еще в 1972 году появилась корреспонденция под аналогичным названием, в которой проводилась параллель между птицей, откладывающей яйца в чужие гнезда, и родителями, не признающими обязанность содержать своих детей.

Существуют они и сейчас, борьба с ними ведется методом уговоров, воздействия общественности, а также путем привлечения к уголовной ответственности по статье 122 УК РСФСР, предусматривающей меру наказания, связанную с лишением свободы. Ряд дел о злостных неплательщиках алиментов рассмотрел Сланцевский городской народный суд в текущем году. Кто же они?

Это Голубев Алексей Павлович,

## ПРАВ ЛЕНИ Е РАСЧЕТНЫЙ ЧЕК — ЭТО УДОБНО

Государственного банка СССР совместно с Министерством торговли СССР и Правлением Центросоюза приняло решение о применении расчетных чеков государственных трудовых сберегательных касс СССР при расчетах вкладчиков сберкасс с магазинами за легковые автомобили. При этом порядке расчетов вкладчику не требуется наличных денег. Расчетные чеки могут быть предъявлены к оплате в любом магазине любого города Советского Союза. Выписываются расчетные чеки центральные сберегательные кассы и сберегательные кассы 1-го разряда. Эти чеки являются именными документами. Неиспользованный расчетный чек владельца может предъявить в центральную сберегательную кассу города, где он был выдан, для зачисления суммы вновь на счет по вкладу.

Этот удобный вид расчетов населения с магазинами на крупные суммы нашел широкое применение и в Сланцах. Ежеквартально расчеты чеками за покупаемые населением легковые автомобили со-

ставляют от 100 до 150 тысяч рублей.

Учитывая удобную для населения форму расчетов, Госбанк СССР, Министерство торговли и Центросоюз разрешили дополнительно применять расчетные чеки сберкасс за покупаемые населением товары долговременного пользования: стандартные дома, мебельные гарнитуры, пианино, мотоциклы, моторные лодки и катера, изделия из драгоценных металлов и камней стоимостью свыше 1.000 рублей, а также холодильники, телевизоры, ковры и меховые изделия стоимостью свыше 200 рублей.

Расчетные чеки сберегательных касс должны приниматься всеми магазинами горсмешторга и райпо.

Более подробные объяснения по применению расчетных чеков вкладчиков можно получить в центральной сберегательной кассе.

**Н. ИГРУНОВА,**  
управляющая Сланцевским отделением Госбанка.

## На реке нужна осторожность

Совсем недавно в «Знамени труда» писали об опасности ранних заморозков — лед на водоемах повсеместно еще тонок. Но еще многие пренебрегают опасностью. Находиться на льду можно лишь при толщине его не менее 15 сантиметров.

На основании решения исполкома горсовета за каждым предприятием или организацией закреплен водоем, на котором они обязаны выставить предупредительные аншлаги, запрещающие выход на лед в особо опасных местах.

Морозы крепчают, а это значит, что скоро отправятся пытаться счастье по первому ледку любители зимней рыбалки. Надо иметь в виду, что каждая машина должна быть оборудована спасательными средствами, а старшие группы должны пройти инструктаж в городском совете ОСВОД.

Сейчас в первичных организациях общества спасения на водах проходят отчетно-перевыборные собрания. Хочется, чтобы они служили и средством пропаганды правил поведения на воде и льду.

**В. ТЮТЮКОВ,**  
председатель горсовета ОСВОД.

любому поводу и зачастую без всякого повода; почти половина нуждается в лечении от алкоголизма.

В судебных заседаниях все обвиняемые признали свою вину в том, что злостно уклонялись от уплаты алиментов, а некоторые объясняли, что специально не работали для того, чтобы не платить денег на содержание своих детей. Большой цинизм трудно вообразить.

Суд после тщательного исследования обстоятельств правонарушений приговорил преступников к лишению свободы с отбыванием наказания в колониях строгого режима.

**В. ФЕДОСОВ,**  
помощник прокурора города Сланцы.

**Редактор**  
**Г. Г. МАНКУНИ**

**НАШ АДРЕС:** 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-17-85, отдел партийной жизни — 2-14-06, отдел соевой работы — 2-23-65, отдел комсомольско-молодежной жизни — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. **Объявления принимаются в бухгалтерии редакции.**

Администрация, партийная, профсоюзная, комсомольская организации Сланцевского производственного объединения грузового автотранспорта поздравляют коллектив объединения и ветеранов труда, находящихся на заслуженном отдыхе, с праздником — Днем работников автомобильного транспорта.

Желаем новых успехов в труде, крепкого здоровья, счастья в личной жизни.

Администрация, партийная, профсоюзная организации сердечно поздравляют коллектив пассажирского автопредприятия с Днем работников автомобильного транспорта. От души желаем вам, дорогие товарищи, новых успехов в работе, в осуществлении задач, выдвинутых перед автотранспортниками XXV съездом КПСС, широкой, прямой дороги к личному счастью.

Администрация, партийная, профсоюзная, комсомольская организации поздравляют работников комбината благоустройства города с Днем автомобилистов. Желаем личного счастья и здоровья.

Коллектив учителей и учащихся школы № 1 поздравляет своих шефов — рабочих пассажирского автопредприятия с Днем автомобилистов.

Желаем отличного здоровья, успехов в работе.

Поздравляем бригаду Налимова с Днем автомобилистов. Желаем счастья, здоровья, успехов в труде.

Коллектив ДСУ-5.

## Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 1 НОЯБРЯ

9.30 — «Варвара-краса, длинная коса». Художественный фильм. Цв. тел. 10.55 — «Очевидное — невероятное». Цв. тел. 14.30 — «Рабочая гарантия». Документальный фильм. 15.10 — «Творчество Шолохова». Цв. тел. 16.10 — Фильм — детям. «Сочинение», «Мушкетеры 4 «А». Цв. тел. 17.15 — «Ребята настоящие». Цв. тел. 18.15 — «Народное творчество». Цв. тел. 19.00 — «Дневник социалистического соревнования». 19.45 — Премьера художественного фильма «Дни Турбиных». 1-я серия. Цв. тел. 21.00 — «Время». 21.30 — Премьера художественного фильма «Дни Турбиных». 2-я серия. Цв. тел. 22.45 — Премьера фильма-концерта «Где ключ заветный...» Цв. тел.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ПОНЕДЕЛЬНИК, 1 НОЯБРЯ

18.30 — «За строкой плана». Комплексный план экономического и социального развития Ленинграда и области. 19.00 — «Ленинград». Информационная програм-

## Кино

**ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ.** 31 октября — «Герцог Боб». Начало в 17, 19 часов.

**ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ.** 30 октября — новый итальянский кинофильм «Конформист». Начало в 16, 18, 20 часов. 31 октября — цветной итальянский кинофильм «Игра в карты по-научному». Начало в 16, 18, 20 часов. Для детей. «Виннету — сын Инчу-Чуна». Начало в 12 часов. 1 ноября — новый американский кинофильм «Алиса здесь больше не живет». Начало в 17, 19, 21 час.

**НА СТАДИОН**

«ХИМИК»

**ТРЕБУЕТСЯ**

**ЗАВЕДУЮЩИЙ СТАДИОНОМ.**

Обращаться в завком СПЗ «Сланцы» или по телефону № 5-11-22.

3—3

Валентине Андреевне и Николаю Егоровичу

**ЕГОРОВЫМ**

Поздравляем с серебряной свадьбой. Желаем семейного счастья, здоровья.

Коллектив участка связи шахты «Ленинградская».

Валентине Андреевне и Николаю Егоровичу

**ЕГОРОВЫМ**

Поздравляем вас с серебряной свадьбой. Желаем счастья, здоровья и долгих лет жизни.

Маша, Слава, Сашенька.

Эмили Владимировне

**СКРУЗИНОЙ**

Сердечно поздравляем Вас с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, личного счастья, дальнейших успехов в работе.

Коллектив строительного треста № 63.

Валентину Михайловичу

**ПЕТУХОВУ**

Поздравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, личного счастья, успехов в труде.

Жена, дети, внук.

Раисе ГРАЧЕВОЙ

и Владимиру БОТВИНСКОМУ

Поздравляем с днем бракосочетания. Желаем счастья, здоровья. Пусть для вас всегда светит солнце и никогда не угаснет любовь.

Мама, папа, бабушка, Лариса.

ма. Цв. тел. 19.20 — «Начинается рассказ». Народный артист СССР И. Ильинский читает стихи С. Маршака. Фильм-концерт. 19.40 — Концерт. В программе — русские народные песни и романсы. Цв. тел. 20.05 — «От 14 до 18». Программа для подростков и учащихся ПТУ. «Контракт». Цв. тел. 21.05 — «На экранах кинотеатров». 21.15 — «Пятилетка села: опыт, проблемы, мнения». Передача для работников сельского хозяйства. Цв. тел. 21.35 — «Актеры и роли». Заслуженный артист РСФСР Игорь Дмитриев. Цв. тел. 23.00 — Новости. Цв. тел.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 31 ОКТЯБРЯ

8.55 — Программа передач. 11.00 — Реклама. 11.15 — «Умный уступит». 12.00 — «Шахматная школа». 13.30 — «Детский экран». «10 олимпийских стартов». 13.50 — Для детей: художественный телефильм «Волны Черного моря», 1-я серия (на эст. языке). 15.00 — «Филателия». 15.10 — «10 минут по Советскому Союзу». «Узбекский атлас». 17.25 — Вечерняя программа. 17.30 — «Годы и люди»: «Я — Севастополь». 17.50 — «8 и 16». 18.15 — «Напевы родной стороны». Выступают участники художественной самодеятельности г. Тарту. 19.30 — Воскресная программа «АК». 20.15 — Спорт. 20.30 — «У каждой струны свое звучание». 20.50 — Реклама. Объявление. 21.30 — Художественный телефильм «Морские ворота», 2-я серия (на эст. языке).

**КИНОТЕАТР «ТРУД».** 30 октября — новый франко-итальянский цветной широкоэкранный фильм «Зорро». (Две серии). Начало в 10, 12.45, 15.30, 18.15, 21 час. 31 октября — «Зорро». Начало в 12.20, 15 часов 10 минут. Новый американский кинофильм «Король в Нью-Йорке» (с участием Чарли Чаплина). Начало в 18.15, 20.10, 22 часа. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 10 часов 30 минут. 1 ноября — «Зорро». Начало в 16 часов. «Король в Нью-Йорке». Начало в 12, 14, 18.30, 20.10, 22 часа. 2 ноября — «Король в Нью-Йорке». Начало в 10, 12, 14, 16, 18.15, 20.10, 22 часа.

**КЛУБ «ШАХТЕР».** 31 октября — «Афоня». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. «Провал «Голубой змеи». Начало в 11 часов. 1 ноября — «Без права на ошибку». Начало в 17, 19, 21 час.

В ЯСЛИ-САД № 15

(ул. Грибоедова, дом № 4-а)

требуется

**ЗАВЕДУЮЩИЙ ХОЗЯЙСТВОМ.**

Газеты выходят по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

ППО № 1—1 Лениниздата гор. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали литоисты Зверева Л. И., Зверева А. А., верстала Скокова З. А., печатала Ковалева Т. И., Мивина Н. С. Корректоры Никифорова Н. А., Скокова Н. А.

редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-65, сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой информации — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. **Объявления**

Объем 0,5 печ. л. Тираж 12.02. Заказ 3083.